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B Hacrosiee BpeMs BO MHOTUX KJIMHUKaX IPAKTUKYETCS MOCIIe XUPYPTUIECKOT0 U
MeIUKaMeHTO3HOT0 JIeYeHUS JIEUKOIIaKuy MO4YEeBOT0 Iy3kIPsI(KOTOpas pa3BuBaeTCss 0OBIYHO Ha
(hoHe XPOHMYECKOTO IIUCTUTA), TPOBOAUTHL KYPC MHCTUIIISIINNM B MOUEBOH MYy3LIPh IIpenapaTa Ypo-
ruan. [IOKA3AHWA: Xpouudeckuit 6akTepuaabHEIN PELUINBUPYIONINH HUCTUT; JIy4eBOl IUCTHUT;
VHTepcTunanbHeii 1UCTUT; CUHAPOM 0071€3HEHHOTO0 MO4eBOTO0 Ny3bIps (mucTtanrus). IOOEKTHI:
BoccranoBneHue rimuK03aMUHOTIMKAQHOBOTO (3aIIUTHOTO) CI0ST MOYEBOTO My3bIPS;
AuTtubakrepuanbHoe pmelictBue (E.coli, P.aeruginosa); IIpoTuBoBOCIanuTenbHoe nercTBre (610Kama
OEeUCTBUS IIPOBOCTIAIUTEIbHBIX [IUTOKUHOB).



